

ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ

проєкту документу державного планування - Стратегія розвитку Хорольської міської територіальної громади на 2023-2027 роки

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Хорольська міська рада

2. Процедура громадського обговорення

Консультації з громадськістю.

3. Період проведення громадського обговорення

21.08.2023-20.09.2023 рр.

4. Результати громадського обговорення

№ п/п	Автор зауваження/ пропозиції	Редакція частини проєкту ДДП/ звіту про СЕО	Зауваження / пропозиція	Спосіб врахування (повністю враховано, частково враховано або обґрунтовано відхилено)	Обґрунтування
<i>Зауваження до звіту про СЕО</i>					
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Звіт про СЕО.	Відсутність опису альтернативних сценаріїв	Повністю враховано.	У Звіті СЕО проєкту ДДП розглянуто два сценарії – прийняття та не прийняття Стратегії та Плану заходів її реалізації. Відповідно, визначено соціальний ризик даних сценаріїв: - неприйняття та, відповідно, відсутність реалізації проєкту ДДП – 0,000940 одиниць (ризик умовно прийнятний, умовно безпечний для населення); - реалізація проєкту ДДП – 0,00000884 одиниць (ризик прийнятний, безпечний для населення).

2	<i>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</i>	Звіт про СЕО.	Інформація розділу 9 Звіту має бути приведена у відповідність до вимог пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272.	Повністю враховано у розділі 9 звіту СЕО	У розділі 9 звіту СЕО проекту ДДП «ЗАХОДИ, ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ, У ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ», стр. 89, доповнено відповідно Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення (Постанова КМУ 16 грудня 2020 р. № 1272)
3	Департамент екології та природних ресурсів Полтавської ОВА	Звіт про СЕО.	<p>Пропозиція при затвердженні ДДП врахувати наступне:</p> <p>1) Регіональну схему формування екологічної мережі Полтавської області</p> <p>2) Формування, збереження та раціональне, невиснажливе використання екологічної мережі, яке регулюється Законом України «Про екологічну мережу»</p> <p>3) При реалізації планової діяльності забезпечити виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»</p> <p>4) Розміщення і</p>	Повністю враховано у розділі 7 Звіту СЕО проекту ДДП, стр. 73	У розділі 7 звіту СЕО проекту ДДП «ЗАХОДИ, ЩО ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ ВЖИТИ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ, ЗМЕНШЕННЯ ТА ПОМ'ЯКШЕННЯ НЕГАТИВНИХ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ» визначено заходи щодо збереження та раціонального, невиснажливого використання екологічної мережі, яке регулюється Законом України «Про екологічну мережу» (стр. 73-77)
				Повністю враховано у розділі 7 Звіту СЕО проекту ДДП, стр. 78	У розділі 7 звіту СЕО проекту ДДП «ЗАХОДИ, ЩО ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ ВЖИТИ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ, ЗМЕНШЕННЯ ТА ПОМ'ЯКШЕННЯ НЕГАТИВНИХ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ»

			будівництво об'єктів здійснювати відповідно до вимог п.5.10 наказу МОЗ України від 19.06.1996 №173		визначені завдання недопущення негативного впливу на довкілля та здоров'я населення внаслідок реалізації Стратегії відповідно вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та наказу МОЗ України від 19.06.1996 №173 (стр. 78-80)
<i>Зауваження до Проєкту Стратегії та Плану заходів її реалізації (документу державного планування)</i>					
1	<i>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</i>	Проєкт ДДП	Проєкт Стратегії та План заходів її реалізації доповнити щодо визначених завдань: 1) створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду, розроблення та реалізації місцевої схеми формування екомережі; 2) відновлення антропогенно змінених екосистем, рекультивації порушених земель, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель; 3) відтворення лісів, створення нових та реконструкції існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень; 4) створення і відновлення сіножатей та	Повністю враховано.	Дані питання доповнено при реалізації завдань по операційних цілях: 1) Операційна ціль 2.2 Створення енергоефективної та екологічної громади. 2) Операційної цілі 2.6. Створення та відновлення місць проведення дозвілля та зон відпочинку.

			пасовищ; 5) реалізації добровільних національних завдань за щодо досягнення нейтрального рівня деградації земель.		
2	<i>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</i>	Проект ДДП	Показники результативності реалізації Проекту пропонуємо доповнити індикаторами: площа лісів та лісистість території; площа відновлених земель та екосистем, площа рекультивованих земель та земель, на яких проводяться заходи з консервації; кількість територій та об'єктів природно- заповідного фонду, площа земель територій та об'єктів природно-заповідного фонду; площа територій національної екологічної мережі; площа орних земель (ріллі) та їх частка у загальній площі території; площа сільськогосподарських	Повністю враховано у розділі 9 звіту SEO (стр. 88) дані показники внесені для щорічного моніторингу реалізації Стратегії за даними показниками.	У розділі 9 звіту SEO проекту ДДП «ЗАХОДИ, ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ, У ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ», стр. 88, оновлено розширено перелік показників для щорічного моніторингу Стратегії за даними показниками.

			угідь екстенсивного використання (сіножатей та пасовищ) та їх частка у загальній площі території; вміст органічного вуглецю (гумусу) у ґрунтах сільськогосподарських угідь.		
--	--	--	---	--	--